ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERIA EN MECANICA Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION
OPERACIONES UNITARIAS I  –  EVALUACION I  
Fecha: 27/noviembre/2012                                                                               

Nombre: ………………………………………………………………..…   
_______________________________________________________________________________

Tema 1 (35%)

	Una bomba traspasa agua de un gran depósito a otro, como se muestra en la figura (a). La diferencia en elevación entre los dos depósitos es de 100 pies. La perdida de carga por fricción en el sistema de tuberia está dado por KLV2/2g, donde V es la velocidad media del fluido en el tubo y KL es el coeficiente de perdida, que se considera constante. La relación entre el aumento total de carga, H, a través de la bomba y el caudal, Q, a través de la bomba se proporciona en la figura (b). Si KL= 20 y el diámetro nominal del tubo mide 4 pulgadas, ¿Cuál es el caudal a través de la bomba?.

	[image: F:\AAA-SEGUNDO-TERMINO\OPERACIONES-UNO\EXAMENES\prob-3.jpg]




Tema 2 (35%)
Obtener el modelo reológico y los valores de sus parámetros característicos de un material cuya curva de flujo está dada por:

	τ
	Pa
	33.0
	35.0
	37.8
	40.0
	45.0
	71.8
	108.0

	(-dv/dy)
	s-1
	4.0
	9.0
	15.0
	20.0
	31.5
	92.5
	186



Nota: utilizar campos logarítmicos de esfuerzo vs. gradiente de velocidad


Tema 3 (30%)
Un líquido seudoplástico fluye en régimen turbulento a través de un tubo liso de sección circular, con un diámetro de 15 cm. Se conoce que la velocidad promedio es  v= 3.75 m/s, la densidad ρ = 950 kg/m3, y el índice de comportamiento de flujo n = 0.42. Determinar:

a) El gradiente de presión indicado
b) El índice de  consistencia del material
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